MAQ® 231 - EIZATQI'H ZTHN APIOGMHTIKH ANAAYZH
PYANAAIO AZKHZEQN MATLAB 1

. YroAoyiote tnv 1] 1@V akoAoUuBev eKppAcerV (Yia va Bpeite v ev-
10An] MATLAB yia pia ouvaptnon xpnotpornoieiote v eviodn help,
.X. help tan ywa i ouvaptnon tan.
ep(z)=22+3z+1ctox =13
e y(x) =sin(z) oto z = 30°
o f(z)=tan }(z) ooz =1
e g(x) = sin(cos™!(x)) oto x = \23
. Yrodoyiote v i g ouvaptong y(z) = |z|sin(2?) yua z = 7/3
kat x = 7/6 (xpnoworoteiote v eviodr] g MATLAB abs (x) yia va
urodoyioete v |z|).
. Yrodoyiote v tpn v akoAoubev mocoujwev sin(m/2), cos(m/3),
tan(60°) xat In(z + V22 + 1), pe = 1/2 kar x = 1. Ynodoyiote mv
Upn v akodoubev exkppdoewv x/(x? + 1)sin(z)), pe v = 7/4 xat
x=m7/2.
. Aelte ) Xpron twv cuvaptnoewv round, ceil, floor kat fix
vaugupég x = 1/3, x = 1/3, x = 0.5, x = 1/2, z = 1.65, xat
r=—1.34.
. Zuykpivete 1ig 6U0 cuvaptroelg tng MATLAB rem (x, yv) katmod (x, V)
yia tg akédoubeg tpég tov x kar y, (z = 3,4,5 xary = 3,4, —4,6).
. YroAoyiote 1ig ouvaptioeig
(@) y:$3+3m2+1
(B) y = sin(z?)
V) y = (sin(z))?
via z = 1 éwg 10 z = 2 pe Prpata peyéboug 0.1



